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Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
--—--
m
z5(0,1.2) | g R
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
Programa PG32¢
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=1000 MVA, Sccr=1000 MVA
Standard Scct=5000 MVA , Ks0=1, Kr0=1
Compensacion 21= No
Pardmetro kO = zt0/zs0 = 0.1
Falta Simple | Falta m m 0...1
m Linea SR Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 102
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
St n03
Ts n04
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida a01
Esquema:
S T
Its0 z(0,1,2)
«—
1 r—r-C/——1---
iy m—
m
zs(0,1,2) __ -
1 — S —— - ———
Ism0O a Irm0 zr(0,1,2)
g R
PG32c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0
2 I I
Ref
1.5+ Lim
=
£
n
g 1
g —_—
o
©
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
2 I I
Ref
1.5 Lim ||
3
E I a—
g 1
=
8
® 05
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de ItsO(kO,m) y de m
m = 0,...,1.0 — acerca, error creciente (Ist0=-ItsO en oposicion de fase a Ism0)
Paso a Zona 2: m>1.0

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de ItsO (kO,m) y de m
1-m =0,...,1.0 — aleja, error creciente (ItsO en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.7
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida bO1
Esquema:
S T
Its0 z(0,1,2)
e E—
1 r—r-C/——1---
--T—t--
m
zs(0,1,2) __ -
T — i ——— - T—
IsmO a IrmO Zr(0> 1 32)
g R
PG32c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0
1
0.8
o
« L—
2 L —
£ 0.6
2 —
S 0.4
3 — |
0.2 +45°
z1
0 / T T
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
-450
\  — z1
R
&
[}
; \\
) 0.5 —
— |
— ]
0
0 01 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de ItsO(kO,m) y de m
m = 0,...,1.0 — acerca, error creciente (Ist0=-ItsO en oposicion de fase a Ism0)

PasoaZona2: m>1.0

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de ItsO (kO,m) y de m

1-m =0,...,1.0 — aleja, error creciente (ItsO en fase con Irm0)

PasoaZona2: 1-m=0.7
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida f01
Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
4—
7 —-C—---
- T—t--
0,1,2) m
2804, L s e SR —
IsmO IrmO ZI'(O, 1 ’2)
ag
R
PG32c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0
2 I I
Ref
18 —— AB [ |
E— BC
1.6 — cA [
_— AG
1.4 B — BG [ ]
CG
1.2 _ z1 |
g
% 1
©
0.8
—
P—
0.6 |
/
0.4
/
0.2
/
0 Bl
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m -- -- 0.06 >1.00 -- --




Memoria de Calculo

171

Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida 02
Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
b E— —r-C—---
iy m—
m
zs(0,1,2) __ -
— S —— - ———
IsmO IrmO ZI'(O, 1 ’2)
ag
R
PG32c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0
2 I I
Ref
1.8 AB
— BC
1.6 CA
o ~
1.4 . BG
CG
1.2
g
g !
©
0.8 \
0.6
0.4 \
0.2 \
0 \
0 0.1 0.2 0.3 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m | -- -- -- 0.71 - --
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida n01
Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
«—
1 r—r-C/——1---
e T—1--
m
zs(0,1,2
0.1.2) 1 | | - —--
Ism0O a Irm0 zr(0,1,2)
8 R
PG32c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0
o L, +180°
2 ngDirSm
§ 100 F AngMaxPar LA
) +300
S (3 i
@ -60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
200
S
< 150
g
< 100
K=} —
g 50 T ———
E I R
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
4
g
=3
o
G2
° —
31 o
o
E 0
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m) hasta valores bajos

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida n02
Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
D
1 r—r-C/——1---
el —
m
zs(0,1,2) __ -
H1 g 1+ --T—1
IsmO a IrmO zr(0,1,2)
£ R
PG32c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0
: Ly +180°
& _— AngDirRm
§ 100F ///// AngMaxPar .
3 +300
£ o i
x -60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
s
3
© 100
g
>
£ =0 — |
3
——
'é //_____,-———-""
0
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
3
<
<
g2 /
£
E 1 //
) e
I I R B——
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida n03

Esquema:

S T
ItsO zt(0,1,2)
1 b E— —r-C—---

--T—t--
25(0,1,2) o
T OYe— S —— - -
IsmO IrmO ZI'(O, 1 ’2)
ag R

PG32c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0

/I / / /I / / / /I /I -
@
S 100F
g /
2 +30°
g °f 1
5 _600
-100 |- -
< _ 0
1z Zd N 1z N | AngDirSt - %380
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 AngMaxPar 1
m
200
s
< 150
o
(=X
2 100
N —
5 ]
£ —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
0.5
<
<
g 0.4
2
k=) /
2 0.3
g — —
0.2
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: No
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente-creciente (con m)
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Programa PG32c
Caso Standard, Falta ag: Salida n04
Esquema:
S T
ItsO zt(0,1,2)
«—
1 r—r-C/——1---
S —
m
zs(0,1,2) __ -
H1 g 1+ --T—1
IsmO a IrmO zr(0,1,2)
& R
PG32c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000
,Scct=5000 ,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0
) 7 +180°
@ AngDirTs
é 100 F AngMaxPar L1
S +30°
@ (O} 5 i
5 _600
2-100| a
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
25
S
<
g 2
s
o
S 15
é \\ —
1
0 01 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
0.5
<
<
5 0.4
[%]
S ]
g 0.3
g ] [
0.2
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente-creciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente-creciente (con 1-m)
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Esquema:
S T
Isp0 p  Itp0 21(0,1,2)
ity S— ag
75(0,1,2) m
N ; ﬁ SO Em—
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
Programa PG34c
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=1000 MV A, Sccr=1000 MVA
Standard Scet=5000 MVA , Ks0=1, Kr0=1
Compensacion 21= No
Parametro kO = zt0/zs0 = 0.1
Falta Doble | Faltam m 0...1
m, p Linea SR Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Faltap p 0.7
Linea ST Tipo ag
Elemento AG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 02
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
Sp n03
Tp n04
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a01
Esquema:
S T
— D S—
ml ﬁ r—r-/—1---
ks — ag
m
7s(0,1,2)
> H1 --—— 1--
—_— ﬁ 1
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)
R
PG34c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rfp=0
2 ;
Ref
i} 15H Lim
g [ I T Sy ]
g 1= = -
g T
©
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
2 . .
Ref
a -—./_/ I
3
g 1 -
c
8
® 05
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

m

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de Isp0, Itp0 y de m,p

m = 0,...,0.7 — aleja, error creciente (Isp0 en fase a Ism0)
m=0.7,...,0.87 — aleja, error decreciente (efecto de Itp0 en fase a Ism0)
m = 0.87,...,1.0 — acerca, error creciente (prepondera el efecto de Itp0)
Paso a Zona 2: m=0.93

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de Itp0 , Isp0, y de m,p

1-m =0,...,0.3 — aleja, error creciente (Itp0 en fase a Irm0)

1-m =0.3,...,1.0 — aleja, error decreciente (efecto de Isp0 en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.55
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b01
Esquema:
S T
—> 4—
--T—+-- ag
m
zs(0,1,2)
e H 1 --——1--
—_— ﬁ (I
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)
R
PG34c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rfp=0
1
\
g
g06
0
8
S04
® 02 _— az |
' — 1
0 ] I I
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 08 0.9 1
m
15
450
E— z1
g 1 \\
g — |
[
o —
g 05 E—
So
0 —
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 08 0.9 1
m

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de Isp0, Itp0 y de m,p

m = 0,...,0.7 — aleja, error creciente (Isp0 en fase a Ism0)
m=0.7,...,0.87 — aleja, error decreciente (efecto de Itp0 en fase a Ism0)
m = 0.87,...,1.0 — acerca, error creciente (prepondera el efecto de Itp0)
Paso a Zona 2: m=0.93

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de Itp0 , Isp0, y de m,p

1-m =0,...,0.3 — aleja, error creciente (Itp0 en fase a Irm0)

1-m =0.3,...,1.0 — aleja, error decreciente (efecto de Isp0 en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.55
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f01
Esquema:
S T
g ﬁ<— —t-—---
iy m— ag
25(0,1,2)
- —---
I — 1
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)
R
PG34c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rip=0
2 I I
Ref
18 / N
BC
1.6 —  CcA []
/ E— AG
1.4 ——  BG []
cG
1.2 _— z1 |
g
E o
0.8
0.6
0.4
0.2 /
0 el
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m - - - 0.00-0.59 | -- --
0.93-1.00
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida 02
Esquema:
S T
g ﬁ<— —t-—---
iy m— ag
s(0,1,2)
- —---
I — 1
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)
R
PG34c,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rip=0
2 I I
Ref \
1.8
e AB
1.6 o Be
' e CA
—_— N/
1.4 BG
CG
1.2 _ z1
g ~_|
E 1
2 \
0.8
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m | -- -- -- 0.57 - --
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n01

Esquema:

T F--

25(0,1,2)

Isp0 p Itp0
L — ﬁ4—
ag
H_t >
Ism0 ag IrmO

2t(0,1,2)

2(0,1,2)

PG34c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rip=0

+180°
™ AngDirSm 1
[}
8 100 _ AngMaxPar LT
3 +30°
€ of §
o 60°
5100 |
< = ./ Z Z Z = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
S
3
g1
g T
o —
205
°
o
£
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
<
<
g 10
5
° 5 [~
g |
o
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n02
Esquema:
S T
Isp0 N 24(0,1,2)
g g — -
iy m— ag
25(0,1,2) m
H1 > - -—--
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)
R

PG34c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rip=0

+180°
e AngDirRm 7
[}
S 100 F AngMaxPar
5 +30°
E o §
£ 60°
5100 |
< = ./ Z Z Z = = Z Z 150
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1
s
=<
3
g
S 05
£ ]
3 [ M
g [ N R
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
10
<
X
a
o
Es
o /
< I MR AN
: |l
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n03
Esquema:
S T
Isp0 p  1tp0 zt(0,1,2)
—> «—
{1 ﬁ r—r-/—1---
Sl E— ag
m
25(0,1,2)
> H 1 t+—--—1--
—’ 4—
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Scer=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rfp=0
& AngDirSp )t
§ 100F AngMaxPar LA
5 +30°
& °r T
5 _600
©-100} -
< = ./ Z Z Z = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1.5
N
<
g1 S
"
3 i —
205
=}
[=]
£ o
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
2.2 n
g
218
o
816
£
1.4
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)

Sensibilidad de Corriente: creciente-decreciente (con m)
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Programa PG34c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n04
Esquema:
S T
Isp0 N 24(0,1,2)
g g — -
iy m— ag
25(0,1,2) m
H1 > - -—--
Ism0 ag IrmO zr(0,1,2)

PG34c,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p=0.70, ag, Rip=0

7 AngDirTp
% 100 F AngMaxPar
S
=
E’ -100
i [ [ d [ i i d [
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m
0.1
s
=
S 0.09
=3
>
:% 0.08
g — ]
0.07
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m
10
<
X
g9
=3
=i
g | — —
7
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m

Direccionalidad: 1-m=0...
: 0<1-m<0.3 Decreciente (con 1-m)
Aproximadamente estable, critica
0<1-m<0.3 Decreciente (con 1-m)

Sensibilidad de Tension

Sensibilidad de Corriente:

1

0.3<1-m<l1

0.3<1-m<1

Aproximadamente estable

+180°
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Esquema:
S T
Isp0 Itp0 7t(0,1,2)
e m— ag
7s(0,1,2) | -
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
Programa PG34ic
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=1000 MV A, Sccr=1000 MVA
Standard Scet=5000 MVA , Ks0=1, Kr0=1
Compensacion 21= No
Parametro kO = zt0/zs0 = 0.1
Falta Doble | Faltam m 0...1
m=p Linea SR Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Faltap p=m 0...1
Linea ST Tipo ag
Elemento AG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
21 Salida pu alcanceSppu a02
Unidad Preferente AG alcanceTppu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
21 Salida pua alcanceSppua b02
Unidad Preferente AG alcanceTppua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua 01
Todas las Unidades alcanceRmpua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceSppua f03
alcanceTppua {04
Salida 4 67N Sm n01
Rm n(2
Sp n03
Tp n04
Salida 5 21 R-X Sm z01
Rm 702
Sp z03
Tp z04
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a01
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 7t(0,1,2)
—
1 ﬁ — & -
—- -- ag
—
zs(0,1,2
( ) H1 > & - -—--
a
Ism0 & Irm0 z1(0,1,2)
R
PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:ag,AG,Rfp=0
3 T T
Ref
2.5 Lim
g 2
£
(%]
915
=
©
£ o
05
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
3 . :
Ref
25 Lim
3 2 ———
E P —
8 15—
3
21
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Isp0, kO y de m=p
m = 0,...,1 — aleja, error decreciente (Isp0 en fase a [sm0)
Paso a Zona 2: m=0.57

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Itp0, kO y de m=p
1-m =0,...,1 — aleja, error decreciente (Itp0O en fase a Irm0)
Pasoa Zona 2: 1-m=0.50
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a02
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
—
1 ﬁ — & -
—- -- ag
—
zs(0,1,2
( ) H1 > & - -—--
a
Ism0 & Irm0 7r(0,1,2)
R
PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:ag,AG,Rfp=0
3 T
Ref
2.5 _— Lim
g 2
o
(%]
S1s
& —
o
s 1 —
05
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
3
Ref
25 — Lim
3 2
=S
315
8
LR — .
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de Ism0(kO,m) y de m=p

m =0,...,1 — aleja, error estable (Ism0 en fase a Isp0)

Pasoa Zona2: m=0.57

Tp(AG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0O,m) y de 1-m=1-p
1-m = 0,...,1 — aleja, error creciente-decreciente (Irm0 en fase a Itp0)
PasoaZona2: 1-m=0.67
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b01
Esquema:
S T
ISpO p ItpO Zt(os 1 32)
e S— g «—— . ——---
--—-- ag
zs(0,1.2) | - —--
Ismo0 ag Irmo0 2r(0,1,2)
R

PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:ag,AG,Rfp=0

450
_ z1
< 15 1
>
£
2 1 —
g —
©
C 05 — |
//
ol—=——"1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2 T T
450
_ z1
o 15
o _—
]
& —
o 1
Q
=
i
T o5 E—
\\
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Isp0, kO y de m=p
m = 0,...,1 — aleja, error decreciente (Isp0 en fase a [sm0)
Paso a Zona 2: m=0.57

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Itp0, kO y de m=p
1-m =0,...,1 — aleja, error decreciente (Itp0O en fase a Irm0)
Pasoa Zona 2: 1-m=0.50
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b02
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
—>
1 ﬁ — & -
- . ag
—
zs5(0,1,2)
H1 > & - -—--
Ism0 ag Irm0 z1(0,1,2)
R
PG3dic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:ag,AG,Rfp=0
2 I I
45°
s ———
<
1
e 05 L —]
. —
—
ol——"1
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2 T T
450
15 21
[0}
=
% 1 —
05 E—
— |
0 —
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de Ism0(kO,m) y de m=p

m =0,...,1 — aleja, error estable (Ism0 en fase a Isp0)

Pasoa Zona2: m=0.57

Tp(AG): Falseamiento dependiendo de Irm0(k0O,m) y de 1-m=1-p
1-m = 0,...,1 — aleja, error creciente-decreciente (Irm0 en fase a Itp0)
PasoaZona2: 1-m=0.67
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f01
Esquema:
S T
ISpO Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— «—— . ——---
--—-- ag
zs(0,1.2) | - —--
Ismo ag Irm0 71(0,1,2)

PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0

2 T T
/ 450
18 —— AB
———  BC
1.6 CA
——— AG
1.4 — BG
cG
1.2 —_— 21
g /\
g
E 1
©
< /
0.8
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura m

0.57
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida 02
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
—- - ag
—~
25(0,1,2) .
T r— —— [ -T—1
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0
2 [ [
18 45
e AB
— BC
1.6
e — CA
E— AG
1.4 BG
T cG \
1.2 71
g \ \
£ 1
24
g \
0.8
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m | -- -- -- 0.50 -- -
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f03
Esquema:
S T
Isp0 Itp0 zt(0,1,2)
e S— «—— . ——---
e m— ag
25(0,1,2) . .
T r— —— [ -T—1
Ism0 ag [rm0 7r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0
2 I I
450
18 e AB
— BC
1.6 _ CA
E— AG
1.4 BG
CG
1.2 _— z1
g
(Z.)- 1
©
0.8
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura p -- -- -- 0.57 -- --
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f04
Esquema:
S T
Isp0 Itp0 zt(0,1,2)
e S— «—— . ——---
e m— ag
0,12 | T
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0
2 T T
-45°
1.8 _ AB i
N — w
16 N o H
\ E— AG
14 —— BG [
CG
1.2 z1 H
s \\ \
g1
3 I
0.8 \
0.6
N
0.4 \
0.2 \
0 \
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-p | 0.18 -- 0.18 0.67 -- --
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n01
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 7t(0,1,2)
—
1 ﬁ — & -
—- - ag
—r
25(0,1,2) . .
T r— —— [ -T—1
Ism0 ag Irm0 z1(0,1,2)
R
PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0
5 AngDirSm e 1807
o
8 100 F AngMaxPar ¥
S +30°
E of ]
2 -60°
5100 |
< = ./ Z Z Z = = Z Z 150
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
200
s
£ 150
@ 100 B
° 1 |
g 50
E I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2
g
§ 15
g 1 E—
° I e —
305 EE—
o
F o
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n02
Esquema:
S T
ISpO p Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— g «—— . ——---
--—-- ag
zs(0,1.2) | - —--
Ismo0 ag Irmo0 2r(0,1,2)

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000

,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0

& AngDirRm ]
[}
€ 100F AngMaxPar A
5
£ of
x
5100 g
< - - - - - - - - -
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p
150
s
<
3 100
g
s
2 5 L —
_§ _-_—___-___P__,
° I AR B
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m:
3 p
<
<
g 2
=]
E ———————
E S
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: 1-m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)

+180°

195
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Programa PG34ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n03

Esquema:

-1 --
25(0,1,2)

Isp0 p Itp0
i — t—
b g
T —s ——— ]
Ism0 ag Irm0
R

2t(0,1,2)

2(0,1,2)

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000

,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0

- -y +180°
™ AngDirSp
§ 100F AngMaxPar LA
5 +30°
& ° 1
5 _600
D -100|-
< = ./ Z Z Z = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
200
s
< 150
;’% 100 E—
3 I e —
E 50
E T
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=
5 p
<
;;f 1.5
8‘ 1 \
1%}
- —
205 I —
o I
£
0 ~
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: p=m=0,...,1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con p=m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con p=m) ; al final critica

196
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n04
Esquema:
S T
ISpO p Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— g «—— . ——---
--—-- ag
zs(0,1.2) | - —--
Ismo0 ag Irmo0 2r(0,1,2)
R

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0

& AngDirTp ]
§ 100F — AngMaxPar LA
S
=
2-100f |
i hd d i d i i i d
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
80
; 60 /
o
= /
> 40
o
8 20
g I
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15
g /
s
510
j=3
25
8
£ -—-____/
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: 1-m=0,...,1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m) ; al final critica
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m) ; al final critica

+180°

197
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z01
Esquema:
S T
ISpO P ItpO Zt(os 1 32)
e S— g —— ol —---
—-—-- s
70,12 | N
Ism0 ag Irm0 21(0,1,2)
R

PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0 ,Proteccion: Sm

1 1 L

Mho
120 Linea
* * m=0..1
0.9
100 AB
R —_— BC
80 9 CA

f - AG
ols - BG
60

f —  CG
0 0.5 7

§
O <
_20 /
]

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

X(Ohm)

R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- - - 0.57 -- --
Vv, -V, . .
Ly = I Para falta ag, ag y en cualquiera de las posiciones Sm, Rm, Sp, Rp el
b~ e

denominador de Z,. es nulo, para impedancias de secuencia 1 iguales a impedancias de
secuencia 2. Las aproximaciones numéricas de MATLAB para |, e |, originan que

I, — I, no sea exactamente cero, aunque si de modulo muy pequefio y argumento
erratico. La representacion para Z. respecto a m puede unir puntos de modulo de Z.
muy grandes, dentro del campo numérico de MATLAB, y argumentos variables. Z.

queda pues fuera del circulo y la consecuencia practica es que no existe cobertura para
la unidad BC.
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z02
Esquema:
T
Isp0 p Itp0 zt(0,1,2)
e — a — — -
S m— a3
zs(0,1,2) | - —---
Ism0 ag Irm0 21(0,1,2)
R

PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0 ,Proteccion: Rm

/ /
) /

S
9
5 /
60 //
/ #0 5)
40 Mho
20 / % * * 1-m=0..1
AB
o o ———  BC

,
1
’ CcA
— G
20

X(©hm)

Linea

0 [ I
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- - 0.50 -- --
V, -V, . .
Ly = I Para falta ag, ag y en cualquiera de las posiciones Sm, Rm, Sp, Rp el
b~ Yc

denominador de Z,. es nulo, para impedancias de secuencia 1 iguales a impedancias de
secuencia 2. Las aproximaciones numéricas de MATLAB para |, e |, originan que

I, — I, no sea exactamente cero, aunque si de modulo muy pequefio y argumento
erratico. La representacion para Z. respecto a m puede unir puntos de modulo de Z.
muy grandes, dentro del campo numérico de MATLAB, y argumentos variables. Z.

queda pues fuera del circulo y la consecuencia practica es que no existe cobertura para
la unidad BC.
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z03
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
—- - ag
—~
z5(0,1.2) | T
Ismo0 ag Irm0 2r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0 ,Proteccion: Sp
Mho
120 Z Linea
TO/ﬁ % ¥  m=0.1
AB
100 -
_ BC
:
CA
80 2 _ aG
fq/s _— BG
60 _— CG
fi
g w i
hi
O (ad
-20
-40 /
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- - - 0.57 -- --
V, -V, . .
Ly = Para falta ag, ag y en cualquiera de las posiciones Sm, Rm, Sp, Rp el

Ib e
denominador de Z,. es nulo, para impedancias de secuencia 1 iguales a impedancias de
secuencia 2. Las aproximaciones numéricas de MATLAB para |, e |, originan que
I, — I, no sea exactamente cero, aunque si de modulo muy pequefio y argumento
erratico. La representacion para Z. respecto a m puede unir puntos de modulo de Z .
muy grandes, dentro del campo numérico de MATLAB, y argumentos variables. Z.

queda pues fuera del circulo y la consecuencia practica es que no existe cobertura para
la unidad BC.
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z04
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
-- - ag
—~
z5(0,1.2) | T
Ismo0 ag Irm0 2r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:ag,Rfp=0 ,Proteccion: Tp
120 / /
100 / F%)/Z
80 j 9
60 / j_
14
g w : Mho
Linea
f * * 1-m=0..1
20 AB
Lé-l - BC
0 — + CA
| 07T / ——  AG
20 el Not —— BG
L4 \ _ CG
- \ T T
“ 1 -
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 0.18 - 0.18 0.67 - --
V, -V, ) -
Ly = : Para falta ag, ag y en cualquiera de las posiciones Sm, Rm, Sp, Rp el
b~ e

denominador de Z,. es nulo, para impedancias de secuencia 1 iguales a impedancias de
secuencia 2. Las aproximaciones numéricas de MATLAB para |, e |, originan que

I, — I, no sea exactamente cero, aunque si de modulo muy pequefio y argumento
erratico. La representacion para Zg. respecto a m puede unir puntos de modulo de Z,
muy grandes, dentro del campo numérico de MATLAB, y argumentos variables. Z.

queda pues fuera del circulo y la consecuencia préctica es que no existe cobertura para
la unidad BC.
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Esquema:
S T
Isp0 Itp0 z(0,1,2)
e m— 8
7s(0,1,2) | -
Ism0 ag Irm0 zr(0,1,2)
R
Programa PG34ic
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=1000 MV A, Sccr=1000 MVA
Standard Scet=5000 MVA , Ks0=1, Kr0=1
Compensacion 21= No
Parametro kO = zt0/zs0 = 0.1
Falta Doble | Faltam m 0...1
m=p Linea SR Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Faltap p=m 0...1
Linea ST Tipo cg
Elemento CG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
21 Salida pu alcanceSppu a02
Unidad Preferente AG alcanceTppu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
21 Salida pua alcanceSppua b02
Unidad Preferente AG alcanceTppua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua 01
Todas las Unidades alcanceRmpua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceSppua f03
alcanceTppua {04
Salida 4 67N Sm n01
Rm n(2
Sp n03
Tp n04
Salida 5 21 R-X Sm z01
Rm 702
Sp z03
Tp z04
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a01
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 zt(0,1,2)
—
1 i — 1 L -—---
—-—-- ce
zs(0,1,2 m
0.1.2) | - g e e E—
a
Ism0 g Irm0 z1(0,1,2)
R
PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:cg,CG,Rip=0
3 T
Ref
25 Lim
g 2
£
(%)
215
g
s 1 —
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
3 T T
Ref /
251 Lim /
g 2
£
o
315
8
% 1 _\xh ]
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de IspO(kO,m) y de m=p

m =0,...,1 — acerca, error casi estable (efecto de Isp0 relativo a Ism0)

Paso a Zona 2: m>1

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de ItpO(kO,m) y de m=p

1-m =0,...,0.3 — de espaldas

1-m = 0.03,...,0.17 — aleja, error decreciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)

1-m =0.17,...,0.90 — acerca, error creciente-decreciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)
1-m = 0.90,...,1.00 — aleja, error creciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)

En Zona 1: 0.03<1-m<0.85 Obtenido de b01

Paso a Zona 2: 1-m=0.85



Memoria de Calculo

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a02
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 zt(0,1,2)
—>
1 a — 1 -C—1---
-- -- cg
—+
75(0,1,2) m
- 5 a . - —--
Ism0 ag Irm0 21(0,1,2)
R
PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:cg,CG,Rfp=0
3
Ref
2.5 Lim
2 2
Q.
0
315
3
| 1
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
3
Ref
2.5 Lim
3 2
g
315
3
2 1 e —
0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(CG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m) y de m=p
m = 0,...,1 — acerca, error estable (efecto de IsmO relativo a Isp0)

PasoaZona2: m>1

Tp(CG): Falseamiento dependiendo de IrmO(k0,m) y de 1-m=1-p
1-m = 0.00,...,0.95 — acerca, error creciente-decreciente (efecto de Irm0 relativo a Itp0)
1-m = 0.95,...,1.00 — aleja, error creciente (efecto de IrmO relativo a Itp0)

PasoaZona2: 1-m=0.86
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida bO1
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 2t(0,1,2)
e — a — — -
S m— 8
m
7s(0,1,2) | a - -
Ism0 ag Irm0 21(0,1,2)
R

PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:cg,CG,Rfp=0

N

45°

L
o

alcanceSmpua
=

05 1
. |
I
, —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 058 0.9 1
m=p
2
450
-z
o 15
>
Qo
£
T 1
2
3 —
® 0.5
I
\\_&J
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de IspO(k0,m) y de m=p

m =0,...,] — acerca, error casi estable (efecto de Isp0 relativo a Ism0)

Pasoa Zona2: m>1

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de ItpO(k0,m) y de m=p

1-m =0,...,0.03 — de espaldas

1-m = 0.03,...,0.17 — aleja, error decreciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)

1-m =0.17,...,0.90 — acerca, error creciente-decreciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)
1-m = 0.90,...,1.00 — aleja, error creciente (efecto de Itp0 relativo a Irm0)

En Zona 1: 0.03<1-m<0.85

PasoaZona2: 1-m=0.85



Memoria de Calculo

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida b02
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 7t(0,1,2)
—>
1 ﬁ — [ -
—- - cg
——
25(0,1,2) m » -
T r— ﬁ —— [ -T—1
Ism0 ag Irm0 z1(0,1,2)
R
PG34ic,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,AG,Rfm=0 ,ST,p:cg,CG,Rfp=0
2
45°
e z1
© 15 H
>
g
g 1
8
o5 — 1
. | —
—
—
i [ ——
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2
-450
15 21
]
>
g
51
c
g —
0.5
\
— ]
0 I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(CQG): Falseamiento dependiendo de Ism0(k0,m) y de m=p
m =0,...,1 — acerca, error estable (efecto de IsmO relativo a Isp0)
Paso a Zona2: m>1

Tp(CG): Falseamiento dependiendo de [rm0(kO,m) y de 1-m=1-p
1-m = 0.00,...,0.95 — acerca, error creciente-decreciente (efecto de Irm0 relativo a Itp0)
1-m = 0.95,...,1.00 — aleja, error creciente (efecto de IrmO relativo a Itp0)

Paso a Zona 2:

1-m=0.86
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207

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f01
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
e m— e
m
0,12 | : T
Ismo0 ag Irmo0 2r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0
2
/ /
15 \_//
1 /
05 e
: E—
—
o B 450
£ o / — 1 | ———  aB ||
a -~ BC
©
e CA
0.5 _— AG [
e BG
CG
1 -
e z1
-1.5
2
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m - - 0.30 >1.00 - -




Memoria de Calculo

208

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f02
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
e m— e
m
0,12 | : T
Ismo0 ag Irm0 2r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0
2
15
/—’-—-'—_‘_“\
1
05 I M =
s \\\‘P/
E o
(_%
450
05 — AB
BC
1 —— CA
AG
e BG
1.5 CG
z1
2 I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m | -- - 0.26 0.02-0.85 | -- -
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209

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f03
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
m
0,12 | : -
Ism0 a8 Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0
2
15
1
0.5
e | |
i IS
© I
I 450
08 AB
- .
— BC \\
1 _— CA
_ AG I
——  B8G
15 cG
e z1
_20 0.1 0.2 0.I3 0:4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura p -- -- 0.23 -- -- >1.00
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210

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f04
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— g «—— . ——---
e m— e
25(0,1,2) m
O 5 g — -
Ismo0 ag Irm0 2r(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0
2
15
1 ,/,_—_‘_\\
—]
0.5 i
g ~—
,éi 0
©
-450
OS5— — 18
———  BC /
al] — ca
_— AG
e BG
-L.5— CcG
E— z1
-2 I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-p | -- 0.21 0.36 -- -- 0.86




Memoria de Calculo 211

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n01
Esquema:
S T
ISpO p Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— g «—— . ——---
--—-- e
0,1,2 m
zs(0.1.2) | | : , - -
Ismo0 ag Irmo0 2r(0,1,2)
R

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0

+180°
AngDirSm ]
AngMaxPar L]

+30°

=

o

(=]
T

AngDirSm(grados)
o
T
1

_600
100 | -
i -150°
= = . 1 L ) L _1800
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
150
s
=
S 100
Q
2 T~
-§ I e I
€ I
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=
6 p
<
<
S4
€
o) I
99 I —
3 I e w B
o R
E 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: No
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n02
Esquema:
S T
ISpO P Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
m
zs(0,1.2) | : - —--
Ism0 a8 Irm0 zr(0,1,2)
R

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 , S« R

,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0

0

. +180°
& AngDirRm ]
§ 100 ¢ AngMaxPar
5 +30°
E o ]
£ 60°
5100 |
< = ./ Z Z Z = = Z Z 150
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
150
< —
5 100
= /
i ——
3 50 —
g ]
S I B
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=
5 p
s L —
EY
£ | —
E -
o, —
=]
3 —
o] F—|
I R
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: 1-m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)



Memoria de Célculo
Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n03
Esquema:
S T
Isp0 p Itp0 zt(0,1,2)
—>
1 i — & -
Sy S— &
25(0,1,2) m . .
I — ﬁ ——— - T—
Ism0 a8 Irm0 z1(0,1,2)
R
PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0
- 7 +180°
=z AngDirSp
o K
g 100 AngMaxPar ¥
5 +30°
g °F 1
& -60°
-100| -
< = ./ Z Z Z = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
150
s
<
3 100
u
> \
2 50 —
3 B s
) I R
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
6
<
&3
g4
) —~— |
E 2 —
3 — [
2 —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: p=m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con p=m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con p=m)
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n04
Esquema:
S T
ISpO P Itp() Zt(os 1 ’2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
m
zs(0,1.2) | : - —--
Ism0 a8 Irm0 zr(0,1,2)

R

PG34ic,67N, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0

+180°
o AngDirTp T
8 100¢ AngMaxP
5 gMaxPar LA
E +30°
g or i
5 -60°
2 -100} |
< = ./ Z Z Z = = Z Z 150
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
80
geo A
o
= /
S 40
°
8 20
g I —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15
2 /
X
510
s
25
g I
£ I E—
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Direccionalidad: 1-p=1-m=0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-p=1-m) ; al final critica
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-p=1-m) ; al final critica
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215

Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z01
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
0,1,2 m
zs(0.1.2) | | g , - -~
Ism0 a8 Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0 ,Proteccion: Sm
120
100
Z R
80
60 /7' * T M
—_ .9 Linea
T —
X 40 AB
IR —
20 CA
Oit / - fe
0 s — BG
i
/k/m o
0 - Sl
0|5 '
-40 *\’K R
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- 0.30 >1.00 -- --
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z02
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
25(0,1,2) m
H1 > ﬁ & - -—1--
Ism0 a8 Irm0 zr(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0 ,Proteccion: Rm
120 Z
100 >
[z
80 ﬁ'g 2
60 — E— Mho
€ / 4 f Linea
é 20 09 * 1-m=0..1
0.6 AB
HBS B
20
] —
0.1 AG
q.
0 R ——  BG
E— CG
-20
1
-40 J 2 Ty
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura - - 0.26 0.02-0.85 | -- -
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z03
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
s(0,1,2) m
H1 > ﬁ & - -—1--
Ism0 a8 Irm0 2z(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0 ,Proteccion: Sp
120
100
T
80 i g
60 /
§ [ fo.s f ? A
X 40 / — Mho
f .5 /* 01 Linea
20 * *  m=0.1
b1 / AB
0 S — BC
* . 0.1 CA
-20 E— AG
X\ — ke
E— CG
-40 =z
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- 0.23 -- -- >1.00
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Programa PG34ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z04
Esquema:
S T
Isp0 P Itp0 zt(0,1,2)
e S— i t— 4 -
—-—-- ce
2s(0,1,2) m
H1 > ﬁ & - -—1--
Ism0 a8 Irm0 2z(0,1,2)
R
PG34ic,m=p,21nc, 220(KV),kE=1.00, 220(km),Sccs=1000 ,Sccr=1000 ,Scct=5000
,Ks0=1.00,Kr0=1.00,k0=0.1 ,SR,m:ag,Rfm=0 ,ST,p:cg,Rfp=0 ,Proteccion: Tp
120
100 /
I s
80 ] 97
I
o ] _#05
(o i
g« 40 1= A _ Mho
\ y | Linea
20 + o+ 1m=0.1
/" UL
AB
0 .r@;/ / E— BC
s cA
aop T k0.1 - ¢
—— BG
“\ -  cG
0 T
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura - 0.21 0.36 - - 0.86




